

# 官宣!今年河南这些高校有招生资格

# 可登录教育部阳光高考平台一键查询

本报讯(郑报全媒体记者 张竞昳) 2023年河南普通高校招生即将进入志愿填 报阶段,省教育厅昨日公布2023年河南省 具有普通本专科招生资格和五年一贯制高 职、"3+2"分段制高职招生资格学校名单。

名单显示,今年河南省共有167所高 校具有国民学历教育招生资格,并安排有 在豫招生计划,其中,本科层次院校57所和 专科层次院校110所,名单不含在河南招 生的省外高校、军队院校以及驻豫中央部 门所属高校。经批准2023年具有招收应 届初中毕业生开展五年一贯制和"3+2"分 段制高职资格的学校共有177所,包括55 所具有五年一贯制招生资格的普通高校、 122 所具有联合开展"3+2"分段制高职招 牛的中高职学校。

截至6月12日,河南已有140余所高 校的2023年招生章程经上级主管部门审 核通过,考生可登录教育部阳光高考平台 浏览,各高校官方网站也都可以查阅到。

为给广大考生提供更全面周到的招生 信息服务,我省充分发挥基层教育部门和 高中阶段学校的主阵地、主渠道作用,加强 对高三年级班主任和任课教师的培训,增 强志愿填报指导的针对性和有效性。为考 生提供志愿填报的政策解读、参考信息和 咨询指导,采取研发志愿填报辅助系统等 信息化手段,积极探索为考生提供个性化 的信息服务,引导学生自主、审慎、科学、诚

考生可通过河南省教育考试院网站 "咨询留言"栏目、河南省教育考试院微信 公众号"微服务"中的"咨询留言"模块、"招 生考试之友"微信公众号"信息服务"中的 "咨询留言"模块进行线上咨询。也可登录 河南省教育考试院网站,查询"河南省招生 考试综合服务大厅服务电话",拨打有关 市、县招生考试机构服务电话咨询,或拨打 全省招生考试语音服务热线 0371-55610639进行咨询。

#### 满满仪式感 浓浓祝福情

# "大学生毕业季"展演活动精彩上演



即将毕业的学子,以一场精彩的文艺演出,惜别菁菁校园和亲爱的同学们 郑报全媒体记者 马健 摄

(上接一版)演出还未开始, 该校文化广场便已经围满了学 生,该点位演出内容以舞蹈为 主。17:45,热情奔放的拉丁舞 《选择高飞》拉开了展演的序幕; 接着,独具韵味的戏曲群舞《国 市舞蹈家协会的舞蹈家、该校学 生共同表演的现代舞《蒲》,演员 们行云流水、一气呵成的动作赢 得了观众的阵阵叫好声:伴随着 舞《舞动青春》自由炫酷,瞬间点 燃了现场的气氛;最后上场的古 典舞《十八焕蝶》,唯美浪漫,带 来别具一格的艺术享受。

欣赏完文化广场的舞蹈表 演,同学们接着来到了信息大 楼篮球广场,在这里聆听音符 敲击心弦的声音。一曲《如愿》 为即将毕业的学子献上了最真 诚的祝福:怀旧组歌《再见》《同 唱《不说再见》唱出了恋恋不舍 的暖心情愫;《乌梅子酱》再现 传统民乐的魅力;全场合唱《星 辰大海》唱出了青春与活力,激 昂旋律传递出梦想的力量。

而智慧医疗馆的演出以交 响乐、合唱为主,由爱乐乐团表

演的《追梦赤子心》《我的祖国》 唱出了当代学子的赤子情怀,鼓 舞大家勇敢追梦、奔赴美好。

演出现场仿佛变成一个大 party,演员和同学们不约而同 地大声跟唱,并打开手机手电 筒,随着音乐的节奏摆动,全场 "繁星"闪烁,浪漫而耀眼。尤为 醒目的是,同学们手牌上的那一 句句暖心的话——"奔涌吧,后 浪""风起四海,各自珍重""时光 不老,我们不散""今朝离别,难 舍情浓,愿你归来仍是少

"即将与炙热的青春说再 见,能在毕业前,收到这样一份 特殊的'毕业礼',与同学们共 同欣赏这样一台仪式感满满的 展演,特别美好而难忘!"黄河 科技学院商学院经法学科组法 学专业毕业生张龙雨说,几年 前,同学们怀着青春梦想来到 郑州、走进大学校园,尽管美好 的大学时光转瞬即逝,但曾经 的梦想、汗水、欢笑永远留在了 大家的青春记忆里,也永远留 在了这个城市,"毕业是个新的 开始,我和许多同学们将选择 郑州、留在郑州、扎根郑州,继 续与这座城市共同成长,一同

# 生物经济 未来"郑"好

(上接一版)其中规模以上企业80家,2022 年规模以上生物医药企业销售收入超110 亿,规上工业增加值同比增长11.6%,行业

小容量注射剂年产能占据全国市场份 额四分之一、打造全国最大体外诊断产品 生产基地、打造河南省规模最大的生物医 药研发生产创新基地……张海介绍,郑州 正按照"一基地、两园区、多布点"生物产业 发展格局 加快建设郑州航空港经济综合 实验区国家高技术生物产业基地(核心 区)、新郑市百亿级化学制药产业园和郑州 高新区百亿级生物医药产业园。在生物经 济领域,初步形成了以郑州航空港区、新郑 市、郑州高新区为核心,以郑州经开区、中 牟县等为重点区域的发展格局,集聚效应 初步形成,产业发展势头强劲。

#### "生"临其境企业发展动力足

走进落地经开区25年的安图生物,抬 眼望去,安图生物诊断仪器产业园项目拔 地而起,装修声此起彼伏,工人正在紧张作 业。安图生物相关负责人告诉记者,该项 目计划2023年第四季度投入使用,待安图 生物体外诊断产业园项目全面建成后,将 拥有体外诊断试剂和仪器研发中心、现代 化制造中心、行业最大的自动化立体冷藏 成品库等设施,成为我国最大的体外诊断 产业基地之一。

作为国内医疗器械领域的佼佼者,创 立于1998年的郑州安图生物工程股份有 限公司,多年来一直专注于体外诊断试剂 和仪器的研发、制造、整合及服务,致力于 医学实验室技术的普及和提高,为人类健 康服务。通过持续的技术积累,安图生物

实现了产品与技术的跨越式创新,逐步奠 定了如今在体外诊断行业的领先地位。

通过坚韧的创新,安图生物不断突破 行业核心技术,取得了较为丰硕的创新成 果:截至目前,拥有产品注册证650余项, 专利1200余项,是国内体外诊断领域产品 线最全、产品种类最为丰富的企业之一;实 现了免疫诊断产品核心原材料的自研自产 自给,突破了"卡脖子"束缚;在本土第一家 推出医学实验室磁悬浮流水线;推出的全 自动核酸提纯及实时荧光 PCR 分析系统, 是全球首款实现单个样本随来随检及提取 扩增完全自动化的分子检测产品;推出高 通量化学发光检测分析仪 AutoLumo A6000系列,仪器检测速度达到全球磁微 粒化学发光检测的较高水平;推出国内第 一款全自动临床微生物质谱检测系统,构 建的微生物蛋白指纹图谱库,数据量居全 球首位。

安图生物副总经理李彬告诉记者,安 图生物体外诊断产业园的建设离不开省、 市、区各级政府和领导的支持与帮扶。"下 一步,我们将在创新研发和未来路径有着 详细的规划,继续保持较高的研发投入,推 出更多高端产品。"

郑州天健湖生命健康科技园(西区)项 目是以"创新生物药、医疗器械、智慧医疗" 三大产业细分领域为重点,规划设计有厂 办一体、多层研发、高层研发、商业配套等 多种产品类型,由郑州天健湖大数据产业 园发展有限公司开发运营。目前已成功招 引落地CAR-T细胞药物研发、生产一体化 企业上海华道生物。未来,上海华道生物 将在此建成中原细胞药物产业基地。

据了解,华道生物是国内第六家拿到 靶向 cd19的 car-t临床 ind 批件的企业, 从关键细胞制备设备到一次性耗材,都拥 有全自主知识产权。目前,已研发出针对 肝癌、胃癌、胰腺癌、脑胶质瘤、妇科肿瘤的 一系列 car-t 细胞产品。

炎炎六月,热情似火。河南省超亚医 药器械有限公司研发中心工作人员干劲十 足,他们正在研究开发一种新型药械组合 的中药产品。研发中心负责人程东杰告诉 记者,近三年,公司投入4600余万元用于 研发,不仅承担实施了郑州市科技惠民计 划等多个项目,还通过与河南大学、北京茗 泽等科研机构强强联合,共同实现公司仿 制药产品的研究与开发。

程东杰说,中医药产业在本土化特色 方面具有非常重要的优势,可以有效推动 经济结构的优化和产业升级。下一步,将 加快超亚特色的产学研销政策,尽快在新 型医药器材、制造技术研发和推广应用等 方面形成特色,全面实现研发过程数字化 和产品智能化,把企业发展的观念创新、技 术创新与市场拓展的服务创新结合起来, 逐步形成"观念、技术、服务"三位一体的企 业创新模式,确保公司又稳又快的健康、长 远发展。

#### "有中生优"绘就生物经济新格局

郑州市生物经济产业集聚正在加速 形成。据介绍,目前郑州已基本完成了在 生物经济尤其是生物医药领域的战略性 布局,部分产品优势明显,龙头企业培育 加快,集聚效应初步形成。2022年,郑州 市生物及医药产业规模以上工业增加值 同比增长11.6%;整体规模超亿元的生物 医药制造企业有23家,其中超10亿元的 企业有3家。

值得注意的是,虽然郑州在生物经济 领域展现出强劲动能,但相较于国内其他 发达地区,还存在规模小、龙头企业少、企 业产品附加值不高、产业链条不完整、创新 成果转化较难等问题。

如何抢抓时代风口,加速换道领跑? 2022年,《郑州市"十四五"战略性新兴产业 发展总体规划(2021-2025年)》提出"一核 引领、多点支撑"总体产业空间布局。"一 核",即全面推进郑州航空港区国家高技术 生物产业基地(核心区)建设。"多点",即在 全市范围内打造若干个生物产业基地作为

《规划》提出,通过三到五年的努力,郑 州市计划实现如下目标:产业规模稳步提 升,到2025年,全市生物产业主营业务收 入年均增长12%左右,生物医药产业规模 达到1500亿元以上,带动生物材料、医用 包装、医药流通及医疗服务等相关产业规 模达到3000亿元以上。

好政策不仅有前瞻性和长远性,还能 够引领未来的发展。张海表示,目前已完 成《郑州市生物医药产业链2023年工作方 案(征求意见稿)》,明确了2023年生物医 药产业链的工作目标和主要工作举措。"下 一步,郑州持续加大人才引进力度,加强国 际高端人才的引进与合作,积极引进国内 外生物医药研发团队和领军人才;推动建 立高校、科研机构创新人才向生物医药企 业流动机制;推进生物医药类学科专业建 设,支持在龙头企业设立博士后科研工作 站。同时,强化组织保障,从政策扶持、要 素保障、金融支持、人才支撑等方面加大对 生物产业发展的支持力度,确保'十四五' 生物产业发展规划如期实现,为构建生物 经济强省贡献力量。"

以"生"花之笔绘就发展蓝图,郑州生 物经济未来可期!

## 争创双拥模范城九连冠 打造郑州双拥城市品牌

## 河洛汇涌双拥城

巩县兵工厂生产的"巩式手榴弹"等武器成为抗日战 场上的主力武器;豫西抗日先遣支队司令部旧址、第二野 战军女子大学遗址,印证了巩义人民拥军的光荣传统;义 捐战斗机的人民艺术家常香玉、红色基因五代传承的张 荫南,演绎了拥军爱国的革命传奇……

红色基因赓续传承。如今,拥有1043平方公里面积 和85万人口的巩义市,有退役军人2.5万人、优抚对象 6314人,连续7届获评河南省双拥模范城、两次入选全国

据了解, 巩义市专门研究出台《拥军优属若干规定》, 21个市、镇服务中心(站)达到国家示范型标准,巩义市还 被确定为退役军人事务部思想政治工作试点。

"为纪念延安双拥运动80周年,我们军地联创《嵩洛 军歌》双拥文化平台。"巩义市退役军人事务局一工作人 员告诉记者,他们组织最美退役军人、军嫂评选表彰,9 人获评省双拥"十佳""双拥模范"等典型暨"最美退役军 人"。打造双拥会客厅、双拥园、"双拥公交站"、"双拥 号"公交车等载体。组建橄榄绿、香玉拥军、红色传承等 退役军人志愿服务队239支,孝义街道服务队经验被全

2020年以来, 巩义市共接收退役士兵678名, 对831 名退役士兵进行职业教育和技能培训。全市退役军人创 办企业195家,泛锐熠辉获评全国首届退役军人创业创新 大赛一等奖。发放义务兵家庭优待金8118.4万元、优抚 对象抚恤补助1.5亿元,申领发放优待证18802人。

巩义市建立红色双拥教育基地15个,开展拥军联盟 企业(门店)惠军行动,常态化开展"送政策、法律、文化、 医疗"进军营活动。

民拥军、军爱民。驻巩部队积极参与地方抢险救灾、 疫情防控、乡村振兴、文明创建、植树造林等重大活动。 大力实施军民融合发展战略,全市省"民参军"企业达到5 家.获批全省第8家军民融合产业基地,加速军民融合项 目和智能装备产业园建设。

郑报全媒体记者 袁帅

#### 百姓城管服务百姓

## 市城管局召开全市 城市管理系统工作会议

6月12日,市城管局召开全市城市管理系统工作 会议,对今后城市管理工作进行安排部署。

城市管理工作与经济发展和群众生活息息相 关,是展示城市形象、打造良好营商环境的第一站, 会议要求全市城管系统要认真学习贯彻落实市委、 市政府要求,树牢以人民为中心的工作理念,坚持 群众视角、国际视野,顶层设计、底层突破,换位思 考、利他思维,以问题导向为切入点、以目标导向为 着力点、以结果导向为落脚点,扎实做好城市防汛、 停车管理、垃圾分类、公用保障、重点项目建设和安 全生产等工作,努力让郑州城市管理跻身全国先进

下阶段,城市管理要从百姓城管,服务百姓,唱响 服务治理城市主旋律;知责尽责,履职负重,扛起城市 管理的重担子;变压力为动力,变被动为主动,抢占工 作战略的先手棋;块抓条保,条块结合,切实形成干好 工作的凝聚力;稳中求进,勇于创新,要在克难攻坚中 敢为人先;凝心聚力,坚守底线,实现安全和发展的双 丰收六个方面,最终实现"让人民群众满意""实现人 民群众对美好生活的向往""展现城市的魅力、内涵和 气质"三个目标。

局领导班子,各开发区、区县(市)城市管理局(综 合执法局),局属各单位,公用集团、热力集团、中原环 保(污水净化公司)、水务集团、郑州华润燃气主要领 导,局机关相关处室负责人参加会议。

谷长乐

## 关于郑政经开出[2023]10号地块 中止挂牌的公告

经批准,现中止郑政经开出(2023)10号国有建设用地 使用权挂牌出让活动。

特此公告。

郑州市自然资源和规划局经开分局 2023年6月13日

# 郑州经济技术开发区 2023 年面向社会公开招聘教师的公告

郑州经开区成立于1993年,2000年获批 国家级经开区,面积158.7平方公里,常住和从 业人口50余万人。集聚规模以上企业868 家、超百亿企业14家、亿元以上企业233家、 纳税超亿元企业24家,是河南省百亿企业最 多、最集中的区域。2022年,在全国217家国 家级经开区综合发展排名中位居第23名,首 次在中西部地区国家级经开区中排名第三,连 续三年稳居国家级经开区前30强。为加强我 区教师队伍建设,经区管委会研究决定,2023 年招聘中小学教师320人:面向北京师范大 学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大 学、陕西师范大学、西南大学、河南大学、河南 师范大学(以下简称八所高校)2023年应届毕 业生招聘教师171名,面向社会公开招聘优秀 在职教师113人,面向社会公开招聘在职教师 15人、高校毕业生21人。现将有关事宜公告

#### 如下: 一、招聘学科及人数

(一)面向八所高校2023年毕业生招聘教 师(171人)

初中教师(74人):语文(11人)、数学(12 人)、英语(16人)、物理(5人)、化学(3人)、 生物(3人)、政治(4人)、历史(5人)、地理(4 人)、体育(6人,其中游泳、足球、篮球、武术、 田径方向各1人)、音乐(2人,器乐、指挥方向 各1人)、美术(1人,书法方向),计算机(2 人)。

小学教师(97人):语文(49人)、数学(22 人)、英语(8人)、科学(7人)、体育(6人,啦啦操 方向1人)、音乐(2人)、美术(3人)。

(二)面向社会公开招聘优秀在职教师 (113人)

优秀在职初中教师(77人):语文(16人)、 数学(17人)、英语(16人)、物理(5人)、化学(4 人)、生物(3人)、政治(4人)、历史(3人)、地理 (3人)、体育(3人)、音乐(2人,舞蹈方向1人)、 美术(1人)。

优秀在职小学教师(36人):语文(15人)、数

学(12人)、英语(6人)、科学(2人)、体育(1人)。 (三)面向社会公开招聘在职教师及高校毕 业生(36人)

在职初中教师(10人):语文(1人)、数学(1 人)、英语(1人)、物理(1人)、化学(1人)、生物 (1人)、政治(1人)、历史(1人)、地理(1人)、体 育(1人)。

在职小学教师(5人):语文(1人)、数学(1 人)、英语(1人)、科学(1人)、体育(1人)。

高校毕业生初中教师(13人):语文(1人)、 数学(1人)、英语(1人)、物理(1人)、化学(1 人)、生物(1人)、政治(1人)、历史(1人)、地理 (1人)、体育(1人)、音乐(1人)、美术(1人,书 法方向)、计算机(1人)。

高校毕业生小学教师(8人):语文(1人)、 数学(1人)、英语(1人)、科学(1人)、体育(1 人,武术方向)、音乐(1人)、美术(1人,书法方 向)、计算机(1人,非教育技术专业)。

八所高校招聘名额如有空缺,按学科顺延 至面向社会公开招聘高校毕业生名额中;优秀 在职教师招聘名额如有空缺,按学科顺延至面 向社会公开招聘在职教师名额中。详情可在郑 州经济技术开发区管理委员会官网公告栏 (http://www.zzikg.gov.cn/)查看。

#### 二、报名

(一)面向八所高校2023年毕业生招聘教师 1.报名方式:网上报名,报考人员在规定时 间内将报名材料以PDF格式(内容必须清晰可 见)排序整理成一个文件后发送至邮箱 zzjkqzjbgs@126.com,报名登记表和邮件主题 均以"学校一报考岗位一姓名一联系方式"命名。 2.报名时间:2023年6月13日9:00-21

(二)面向社会公开招聘优秀在职教师 1.报名方式:本人现场报名(不接受他人

2.报名时间: 2023年6月18日-21日, 9:00-11:30,15:00-17:00

3.报名地点:郑州经济技术开发区泰和小 学(经开区第五大街与经北一路交会处向北

(三)面向社会公开招聘在职教师及高校 毕业生

1.报名方式:网上报名

100米路东)。

2.报名时间:在郑州经济技术开发区管理 委员会官网另行通知。

具体招聘程序、报名条件详情,请登录郑州 经济技术开发区管理委员会官网(http://

www.zzjkq.gov.cn/)公告栏查看。 咨询电话:0371-66728332,66781257

监督电话:0371-66782925。

郑州经济技术开发区招聘教师领导小组

2023年6月12日